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ЛЕТОПИС    

2022./ 2023. ШКОЛСКА ГОДИНА 

  



31. 08. 2022. Свечани пријем првака   

   Организован је  у среду 31. августа у 17.00  у 
великом дворишту наше школе 
                
              Програм свечаног пријема првака: 

• Поздравна реч директора школе нашим новим 
ђацима 

• Приредба ученика наше школе 
• Расподела ученика по одељењима 

1. 09. 2022. СЕДНИЦЕ ОДЕЉЕЊСКИХ ВЕЋА 

 

15.9.2022. Међународна акција "Очистимо свет" 

  
Ученички парламент наше школе је подсетио све ученике и наставнике на важну улогу сваког 
појединца  у очувању животне средине у свом окружењу. Сви треба пажљиво и са поштовањем да се 
односимо према природи, свету и човечанству. 
Да би нам свима било лепо и пријатно  учионице, ходници и школско двориште треба да буду без 
отпадака, кесица ,папира, лименки и остатака ужине. 
Да је иницијатива Ученичког парламента успела показује и слика дворишта које никада није било чистије 
после великог одмора.  Надамо се да ће свима прећи у навику да се одговорно понашамо према околини 
а не да то буде само један дан у години. 
 
                

 

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/vesti/666/Svecani-prijem-prvaka/
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27. 09  2022.            Светски дан туризма 

 Ученички парламент наше школе у сарадњи са географском секцијом организовао је 
обележавање Светског дана туризма који се прославља сваке године 27.9. Ове године су ученици 
седмог разреда презентовали својим млађим другарима државе Јужне Европе, Португалију - 7/1, Италију 
7/2,Шпанију 7/3 и Грчку 7/4.  Свако одељење је издвојило занимљивости ових држава и представило 
природне лепоте, музику, обичаје и традиционалну храну а сви су уживали у дружењу и нешто ново 
научили.  

           

  
 
 
 
27.09. 2022.   ПОСЕТА ПРИРОДЊАЧКОМ МУЗЕЈУ 
У оквиру Дана европске баштине 2022, ученици 2/3 су  посетили Природњачки музеј и присуствовалаи  
предавању на тему „Инсекти, наше комшије“ Овим предавањем  погледали су  пригодан видео материјал.  
Део програма био је предвиђен за ликовну радионицу. Бојили су инсекте и цртали фосилне остатке  
степског бизона. 

 
 
30. 09. 2022.  УРБАНЕ МИКРО БАШТЕ   

У оквиру обележавања Дана европске баштине и у сарадњи са организацијом "Пријатељи деце Врачара", 
ученици 7-4 су са својим одељењским старешином посетили погон за производњу микро биља "УРБАНИ 
ФАРМЕРИ". Деца су научила да и у условима градског живота могу да се произведу изузетно здраве 
намирнице. Пробали су микро руколу, слачицу, амарант, сунцокрет , першун, грашак, луцерку, лук и 
наравно кукуруз који их је највише одушевио због свог слатког укуса. Љубазни домаћини су сваком детету 
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дали да посеје своју саксију мини руколе коју су добили на поклон. Сви су били изузетно задовољни ,јер 
до сада нису имали прилике да пробају ове здраве и интересантне биљке 

   

 1. 10. 2022  Наградни излет 

Након две године паузе, ове године  је поново организован наградни излет за ученике који су освојили 
прво место на општинским такмичењима и више. Пошто у нижим разредима, другом и трећем, 
нема  такмичења , ученици ових разреда  бирали су најбољег друга и другарицу који су тиме 

заслужили одлазак на излет.  Ове године ученици су имали прилику да  обиђу манастир Kaоне, 
Бранковину и Ваљево. 
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Октобар – спортска такмичења 
 На општинском такмичењу из  кошарке ученици 5. и  6. разреда су освојили ДРУГО место, а ученици 
7. и 8. разреда  ТРЕЋЕ  место.  

14.10.2022. ЈЕДНА ШКОЛА =ЈЕДНО ДРВО 
 
Ученички парламент и ученици 7/4 са одељењским старешином Невенком Миливојевић је учествовао 
у акцији заштите животне средине на локалном нивоу. Тема европске недеље демократије  је била 
"Заштита животне средине локалне заједнице . У  оквиру задате теме  спроведена је акција под 
називом ЈЕДНА ШКОЛА=ЈЕДНО ДРВО. Циљ акције је био да ученици  врачарских  основних школа 
засаде по једно дрво на јавној површини. Свако дрво је добило плочицу са обележјем  школе као вид 
трајне  успомене на подизање нивоа  свести о заштити животне средине код млађих генерација. 

  

       

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/jedno%20drvo/20221014_221255.jpg


       
Акција је спроведена под  покровитељством  ГО Врачар која данас прославља и свој дан и ЈКП 
"Зеленило-Београд"  

 

13. 10. 2022     ВЕЖБА ЕВАКУАЦИЈЕ 

У  нашој школи  је, као и у свим другим врачарским школама , одржана  вежба евакуације ученика у 

случају земљотреса. Овој вежби  је претходила обука запослених  и   радионице  у вези опасности  од 

земљотреса на часовима одељењских старешина. 
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18- 20. ОКТОБАР    Недеља здраве хране – базар  

 
У сарадњи Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништва и Ученичког парламента у 
нашој школи организован је Базар здраве хране. Ученици млађих и старијих разреда као и Ученички 
парламент су продавали два дана здраву и разноврсну храну на својим штандовима. 
У уторак 18.10. храну су продавали ученици одељења са индексом 1 и 2, а у среду ученици одељења 
са индексом 3 и 4. Ученици, родитељи и наставници заиста су се потрудили око припреме и продаје 
хране. Штандови су били испуњени разноврсном и здравом храном која је имала симболичне цене. 
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21.10.2022.  Дан сећања на жртве у Другом 
светском рату 

 Ученички парламент наше школе је подсетио 
све на обележавање Дана сећања на све 
невине жртве које су настрадале током Другог 
ветског рата. Константин Милеуснић 8/1, члан 
Ученичког парламента је урадио пано који је 
окачен у холу школе а заинтересованима је 
објаснио све страхоте Другог светског рата. 

- Да се не заборави- 
 

 

 27. 10. 2022,  ПОВРАТАК НАПИСАНИХ! 

Након две године паузе, ПОВРАТАК НАПИСАНИХ! 
Ученици седмог разреда наше школе, у пратњи наставнице историје Иване Младеновић и наставнице 
српског језика Жаклине Јашић, посетили су у четвртак, 27.10.2022. a осмог разреда у петак 28. октобра, 
најпосећенију сајамску манифестацију посвећену књизи - 65. Међународни београдски сајам књига. Као и 
сви празници, тако и празник књиге пружа сваком ученику јединствен доживљај кроз дружење са писцима, 
шетњу, разгледање и прелиставање омиљених наслова, али је свакако омиљени део манифестације сам 
додир читаоца са књигом! 
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 25. -28. 10.  2022.   Школски сајам књига 

У нашој школи је ове године, након две године паузе, одржан Школски сајам књига. Од уторка 25. 
октобра до петка 28. октобра ученици су на штандовима у холу школе продавали књиге и промовисали 
читање. Сваки штанд је имао плакат са препоруком за читање.  

     

Овогодишњи сајам је  имао  и циљ богаћења библотечког фонда актуелном дечијом литературом. 
Свака одељењска заједница   поклонила по три књиге са свог штанда, а  и наставници су куповали 
књиге  које су поклонили библиотеци. Слике са сајма говоре о атмосфери која која је владала и 
добром дружењусвих дана         

Октобар – спорт  

На општинском такмичењу из рукомета ученици 7 и 8. разреда су  освојили прво место 
и пласирали се на градско такмичење 

.  
 

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/vesti/683/Skolski-sajam-knjiga/
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9.11.2022.  Палеонтолог на часу географије 
  
Час географије у одељењу 8/3 посетила је 
Палеонтолог Геолошког завода Србије 
Славица Ђајић, бака од ученика Луке 
Ђајића . На занимљив начин упознала је 
ученике са занимањем палеонтолог и 
објаснила им да се она у оквиру свог посла 
бави науком о развоју живота на Земљи, 
древних биљака и животиња заснованим 
на фосилима, које је овог пута  донела и 
показала деци. Сем фосила могли су да 
виде и стене које су заступљене у нашој 
земљи  а којим се бави наука која је 
повезана  са палеонтологијома то је 
геологија. 

 

 
 
 
Посебно се осврнула на значај очувања животне средине и колико је важно да свако од нас 
преузме одговорност да би свима било боље и да би живели у здравом 
окружењу.  Наставница географије Невенка Миливојевић и цело 8/3 су се захвалили гошћи 
на дивном предавању и узорцима стена које је поклонила за нашу збирку. 
  
"Када све дрвеће буде посечено, 
 када све животиње буду изловљене, 
 када све реке буду загађене, 
 када ваздух више не буде за дисање, 
 тек онда ћеш схватити да не можеш да једеш новац"   Индијанска пословица 
 
 

  



 

          

 

16. новембар – Међународни дан толеранције 

Представница Ученичког парламента 
Тамара Милојевић 6/3 урадила је  едукативни 
пано за Међународни дан толеранције  и 
подстакла све да схвате важност прихватања 
различитости. 

 „Толеранција је поштовање, прихватање и 
уважавање богате разноликости култура у 
свету, наших облика изражавања и начина да 
будемо људи.“ Генерална скупштина УН је 
1996. године усвојила Резолуцију 51/95 којом је 
16. новембар проглашен Међународним даном 
толеранције. Ова акција је уследила након 
усвајања Декларације о принципима 
толеранције од стране држава чланица 
UNESCO-а 16. новембра 1995. Између 
осталог, Декларација потврђује да толеранција 
није ни попустљивост ни равнодушност. То је 
поштовање и уважавање богате разноликости 
култура нашег света, наших облика 
изражавања и начина да будемо људи. 
Толеранција признаје универзална људска 
права и основне слободе других. Људи су 
природно разнолики; само толеранција може 
да обезбеди опстанак мешовитих заједница у 

сваком региону земаљске кугле. 
                                                              

      

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/20221115_123000.jpg


21. новембар – одбојка 

 

 

 

На општинском такмичењу из одбојке 
ученице  5. и 6. разреда су освојиле  друго 
место. 

 

05. 12. 2022 КОНКУРС ЗА ДАН ШКОЛЕ 

Тема овогодишње прославе Дана школе јесте   Светско а наше. 

Тим поводом наша школа  је расписала ликовни и литерарни конкурс: 

3.12.2022. Међународни дан особа са инвалидитетом 

Ученички парламент наше школе и одељење 7/4 су направили честитку од пластичних чепова и 
честитали 10. рођендан хуманитарној организацији "Чеп за хендикеп" са којом имамо дугогодишњу 
сарадњу. 
Сваки чеп који сакупимо је велики допринос акцији која обезбеђује ортопедска помагала особама са 
инвалидитетом и чини им живот лакшим.  Убаци и ти чеп и помози. 
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11.12. Дан школе- приредба 2022. 

 

 

                          

 

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/vesti/692/Dan-mkole-priredba-2022/
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Ученици 7. разреда  су за Дан школе писали радове  на тему  

Мy School. 

 
 

  

11. 12. 2022.     ПЕСМА РОДА МОГ 

 

У недељу, 11. децембар 2022. године у 17:00 часова у кући Ђуре Јакшића одржана је смотра 

ауторских радова реализованих у оквиру пројекта ПЕСМА РОДА МОГ. Организатори програма 

су  Удружење ВрачАрт и Друштва ветерана фолклора Споменар са Врачара. Програм је осмишљен 

тако да пружи неку врсту подршке и усавршавања мотивисаним и надареним ученицима основних 

школа са територије општине Врачар који имају афинитета према поезији и писању песама, поготово 

када је у питању родољубива мисао 

. Ово је заправо други циклус реализације овог пројекта, пошто је исти реализован први пут прошле 

календарске године у сарадњи са неколико основних школа са територије општине Врачар, а уз 

подршку и финансијску помоћ општине Врачар..

 

https://danijelacubelicenglish.wordpress.com/2022/12/04/11-december-2022-school-day/


У овом циклусу тема је била живото и опус Ђуре Јакшића, пошто се ове године навршава 90 година 

од његовог рођења Као и до сада, са децом су радили: Петар Арбутина, писац и главни уредник 

Службеног гласника и Младен Станић, студент докторских студија на Катедри за српски језик и 

књижевност Филолошког факултета, Универзитета у Београду. Кроз интерактивне активности помогли 

су ученицима да на правилан начин разумеју значање и процес стварања поезије, као и околности у 

којима је таква дела настају, што је веома важно за настанак родољубиве поезије, као и поезије 

уопште. 

На крају пројекта организована је смотра дечијих радова и свечана додела диплома и захвалница 

награђеним ученицима и наставницима у просторији саме куће Ђуре Јакшића у Скадарској улици, уз 

пригодан културни програм. 

 Ученици, чији су радови ушли у ужи избор од 10 најуспешнијих  песама, изражајно су казивали своје 

стихове. Међу њима су биле и песма Србија Нине Алексић 5/1 и песма Домовина Маше Јововић 5/1. 

 

 

13. 12. 2022 „Еколошка патрола“ 

Ученици 4-1 разреда су у оквиру предмета Пројектна настава, тема „Еколошка патрола“ реализовали 
акцију чишћења школског дворишта и оближњег парка. Циљ акције је лепши простор за игру и 
дружење као и подизање свести о важности одговорног понашања према својој околини. 
Почнимо од свог дворишта! 

    

16. Decembar 2022 ЕСЕЈ 2022 

На литерарном такмичењу ЕСЕЈ－2022, које организује Културни центар за образовање и 

културу Божидарац, традиционално су учествовали и ученици наше школе, а Тијана Мемиши, ученица 
7/2, освојила је 1. место са својим литерарним радом на тему Нови почетак.  

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/vesti/693/Ekolomka-patrola/
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/vesti/694/ESEJ-2022/


 

 

 

 

 

 

 

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/%D0%9D%D0%90%D0%88%D0%A1%D0%9B%D0%90%D0%82%D0%98%20%D0%89%D0%A3%D0%91%D0%98%D0%9C%D0%90%D0%A6%20%D0%A0%D0%95%D0%97%D0%A3%D0%9B%D0%A2%D0%90%D0%A2%D0%98%20%D0%9A%D0%9E%D0%9D%D0%9A%D0%A3%D0%A0%D0%A1%D0%90-1.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/%D0%9D%D0%B0%D1%98%D1%81%D0%BB%D0%B0%D1%92%D0%B8%20%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D1%86%20%D0%B7%D0%B0%20%D1%81%D0%B0%D1%98%D1%82%20%281%29-1.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/%D0%9D%D0%B0%D1%98%D1%81%D0%BB%D0%B0%D1%92%D0%B8%20%D1%99%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D1%86%20%D0%B7%D0%B0%20%D1%81%D0%B0%D1%98%D1%82%20%281%29-2.jpg


 Децембар -портска  такмичења- фудбал  

На Општинском такмичењу из фудбала ученице 7-8 разреда су освојиле друго место. 

 

25-30 децембар Ученички парламент - Новогодишњи базар и томбола 

Као и сваке године Ученички парламент наше школе организовао је Новогодишњи базар на коме су 
продавали  честитке које су сами правили.

    
 

         
 
 

 
 

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/novogodisnji%20bazar/UP%20%C4%8Destitke%201.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/novogodisnji%20bazar/UP%20%C4%8Destitke.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/novogodisnji%20bazar/tombola%20up%208..jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/novogodisnji%20bazar/tombola%20up%206..jpg


Део новца је искоришћен за прављење 
пакетића за децу из прихватилишта а од другог 
дела су купљени  новогодишњи пакетићи за 
томболу ученика виших разреда. Срећни 
добитници су Вучета Мркобрад из петог 
разреда, 
Константин Ђорђевић из шестог разреда, 
Војислав Чолановић из седмог разреда и 
Милица Костић из осмог разреда. Драго нам је 
да смо неком улепшали празнике а свима 
желимо пуно среће, здравља  и успеха у Новој 
2023. години 
 

 

           

     
 
 30. 12. 2022. Седнице Одељењских већа и седница Наставничког већа 
23. 01 2023. 

29.  01. 2023.  ЛИКОВНА КУЛТУРА - ОПШТИНСКО такмичење 

Награђени на општинском такмичењу "Свети Сава" поводом школске славе за: 
- Лена Борља (3/2) - трећа награда, 
- Лена Лунг (5/2) - трећа награда. 
 
Похваљени и изложени радови: 
- Тијана Мемиши (7/2), 
- Миона Лазаревић (6/3), 
- Тамара Милојевић (6/3), 
- Василије Павловић (6/2) и 
- Милица Костић (8/3). 
  
Изложба у холу Општине Врачар  траје до 4. фебруара 2023. 

27. 01. 2023    Светосавски баскет турнир  

  
Ученички парламент је и ове године организовао "Светосавски баскет турнир". Турнир је подељен 
у две категорије - за ученике седмог и осмог разреда и посебна категорија за ученике петог и шестог 
разреда. 
На турниру ученика седмог и осмог разреда прво место је освојио тим 8-3, док је друго место 
заузео тим 7-3. Победници су добили златне медаље које је обезбедио Ученички парламент. За 
најпожртвованијег играча је проглашен Лука Тимотијевић 7/3 који је добио пехар а за фер-плеј 
је медаљу добио Игор Поповић 8/1 . 
Ученички парламент се захваљује  наставницима физичког васпитања  и педагогу који помогли да 
све протекне у најбољем реду. 
Следеће недеље се игра финале  петог и шестог разреда  о чему ћемо накнадно писати. Ваш 
Ученички парламент и наставница Невенка Миливојевић 

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/vesti/699/LIKOVNA-KULTURA-OPSTINSKO-takmicenje/
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/vesti/700/Svetosavski-basket-turnir/
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/novogodisnji%20bazar/tombola%20up%205.%20i%207..jpg


 

                                                    
 

     

30 01 2023  Седница Наставничког већа  и  Савета родитеља и Школског одбора 

6.02. 2023   Седница  Ђачког парламента  

7.02. 2023  Седница наставничког већа  

14.02.2023.  Дан љубави и пријатељства 

  
Ученички парламент је организовао 
обележавање Дана љубави и 
пријатељства. На штанду који је био 
постављену холу школе сви су могли да купе 
колаче у облику срца, честитке са порукама 
љубави и да добију омиљено слово угравирано 
на дрвено срце које су могли да поклоне њима 
драгој особи. Тамара Милојевић из 6/3 је 

поново одушевила све са дивним паноом који је 
урадила.Порука  
 



 
 
 
Парламента је да је љубав најлепше осећање и 
да је треба стално тражити и неговати 

 

  
 
 

 

22.2 2023.   Дан борбе против вршњачког насиља или" Дан розе мајица" 

 Ученички парламент је подсетио све на важност толеранције, љубави и пријатељства у борби 
против вршњачког насиља. 
 

                      

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/daan%20ljubavi/20230214_110653.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/daan%20ljubavi/20230213_152426.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/daan%20ljubavi/20230214_112331.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/daan%20ljubavi/20230214_112719.jpg


23.02. Седница Школског одбора 

23.2.2023. Међународни сајам туризма " Кад је одмор није тешко" 

  
Чланови географске секције и Ученичког парламента наше школе са наставницом географије 
Невенком Миливојевић, посетили су Међународни сајам туризма. Упознали су се се са занимљивим 
дестинацијама и атракцијама  у свету, али и у нашој земљи. Дегустирали су традиционалне 
специјалитете из разних крајева наше земље и учествовали у разним занимљивим активностима које 
су припремили излагачи. Сви су се одлично провели и научили много нових садржаја.  
 

   

26.02. 2023   Седница Школског одбора 

28. 02. 2023. Данас је у нашој школи обележен Нацинални дан књиге.  

 Друштва школских библиотекара Србије је по  шести пут реализовало  акцијиу„Читајмо 
гласно“.  У  већини школа широм Србије,т ачно у 11,55, читало се наглас.  
Циљ ове  активности је био подстицање читања, приближавањее школске  библиотеке ученицима, као 
и промоција рада и сарадње  школских библиотекара.  
У нижим разредима носиоци активности су били ученици са својим учитељима, а у вишим разредима 
су чланови Ђачког парламента организовали читање популарне литературе у петом и седмом 
разреду.  На овај начин сами ученици су  успешно промовисали књигу, културу читања и 
читалачку  писменост 

   

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/zaaklina/331555627_186875210710957_214869582699342116_n.jpg


 
8.3.2023. Међународни дaн жена 
  
Ученички парламент наше школе је обележио овај свима важан датум и подсетио на равноправност 
полова. Одржан је"Осмомартовски одбојкашки турнир" за девојчице, где су у узбудљивом финалу 
победу однеле ученице осмог разреда, али су се ученице 6/1 показале у најбољем светлу. Победнице 
су добиле медаље, а сви остали један велики аплауз за другарство. 
У холу школе Ученички парламент је продавао колаче у облику срца и цвеће које су сами засадили и 
подсетили све на значај поштовања између полова. 

 

     
                                       

 

5. 04. 2023 Седнице Одељењских већа 

6.04. 2023. Седница Наставничког већа 

19. 04. 2023 Седница Ђачког парламента   

26.4.2023. Међународни сајам грађевинарства "Градимо паметно" 

 Чланови Ученичког парламента и географске 
секције са наставницом географије Невенком 
Миливојевић посетили су Међународни сајам 
грађевинарства и упознали се са новим 

технологијама у грађевинарству.  Ученицима 
се највише свидела грађевинска механизација 
и Сајам камена " Stoneexpo" где су могли и да 



испробају како се камен сече и да науче која 
му је намена. Захваљујемо се Зорану  

 
Ђајићу  деки нашег ученика Луке Ђајића који нам је испред фирме "Stoneexpo" обезбедио улазнице 
за овај занимљиви догађај. 
  

 

    
 
26.04 2023. Седница Савета родитеља 
27.04.2023. Седница Школског одбора 
9.05. 2023.  Седница Савета родитеља 
 
 
 
 
 
 

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/sajam%20gra%C4%91evinarstva/%D1%81%D0%B2%D0%B8%20%D0%B1%D0%B0%D0%B3%D0%B5%D1%80.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/sajam%20gra%C4%91evinarstva/%D0%B4%D1%80%D0%B2%D0%BE%20%D1%81%D0%B0%D1%98%D0%B0%D0%BC.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/sajam%20gra%C4%91evinarstva/%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%20%D1%82%D1%83%D1%86%D0%B0%D1%9A%D0%B5.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/sajam%20gra%C4%91evinarstva/%D0%BA%D0%B0%D1%88%D0%B8%D0%BA%D0%B0%20%D1%81%D0%B0%D1%98%D0%B0%D0%BC.jpg


12. Maj 2023 – успех нашег оркестра 

 

  

 

 Мали инструментални састав наше школе, 
који је припремала и на такмичење одвела 
наставница Биљана Јаблановић, 
освојио је на градском такмичењу прво место.   

18.5.2023.  Фестивал науке "Ново доба" 

  
Чланови географске секције седмог разреда  са наставницом географије Невенком 
Миливојевић посетили су Фестивал науке, учествовали су у  интерактивним радионицама, 
експериментима и предавањима и нешто ново научили на занимљив начин. 

    
 

                                     

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/sajam%20nauke/20230518_120518.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/sajam%20nauke/20230518_130715.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/sajam%20nauke/20230518_132839.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/SLIKE-NEVENKA/sajam%20nauke/20230518_131703.jpg


29.05. 2023. Седница Савета родитеља 

30. 05. 2023.  Седница Ђачког парламента 

30. Maj 2023 ДостигнућаУспех наших музичара 

Мали инструментални састав  наше школе је  на републичкој смотри   у Сремским Карловцима освојио 
друго место. 

  

11. 06 2023   Екскурзија седмог разреда 

Екскурзија из угла наших седмака 

Дуго ишчекиван дан, сунчано јутро, сви смо ту, 
крећемо из Београда за Врдник... 

 

 

 

 

 

Прва културно-историјска знаменитост: 
манастир Фрушкогорска Раваница. Осим дела 
моштију кнеза Лазара, манастир поседује још и 
мошти свете великомученице Анастасије, 
светиње са Христовог гроба, а у дворишту 
налази се биста Милице Стојадиновић 
Српкиње. Слава манастира Раваница је 
Видовдан. 
Сомбор, наша друга дестинација. 

https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/vesti/725/Uspeh-namih-muzicara/
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/%D1%81%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B5%20%D0%BE%D0%BF%D1%88%D1%82%D0%B5/343776162_788934006231966_253342624167345134_n.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/zaaklina/sedmi%20razred%20eksurzija/20230610_233514.jpg


Најјачи утисак на све оставља посета Градској кући, у којој се налази слика Битка код Сенте, највеће 
уље на платну и то не само у Србији, него и на просторима некадашње Југославије. Слика је поручена 
за Миленијумску изложбу, поводом прославе хиљадугодишњице доласка Мађара у Панонску низију. 
Посетили смо и Градски музеј и Галерију ,,Милана Коњовића“, а затим наставили даље до ергеле 
Зобнатица, где смо имали прилику да тимаримо коње и да их гледамо у њиховом природном окружењу. 
Пратећи и слушајући водича, упознали смо се са занимљивим артефактима у Музеју коњарства. 
На крају дана упутили смо се ка Суботици, дестинацији коју смо сви највише ишчекивали. Сместили 
смо се у хотел, вечерали, па сви заједно отишли у дискотеку. 
Другог дана, после доручка, уследила је панорамска шетња кроз сам град.  Слушали смо занимљиву 
историју и дивили се архитектури барокне Катедрале, Саборне цркве, Синагоге и огромне Плаве 
фонтане. При одласку из Суботице, свратили смо у зоолошки врт, у ком смо видели шаренолике врсте 
животиња, а као круна нашег путовања, на самом крају, уследила је шетња крај Палићког језера. 

 У вечерњим сатима, уморни и срећни, стижемо у Београд. 

                                           

   
 
„Све што сам гледао у детињству – људи, ствари и места – све то није никад могло да задовољи моју 
жеђ за лепотом и савршенством. Све што сам гледао око себе замишљао сам стално у другом, лепшем 
и савршенијем облику, и веровао сам да то заиста и постоји, али тамо негде далеко. Тада се у мени 
јавила жеља да кренем на пут у те далеке земље и да видим тај лепши и савршенији живот. И кренуо 
сам.” 
                                                                                          Иво Андрћ, Знакови поред пута 

 
08 06. 2023. Седница Одељењског већа  осмог разреда. 
09. 06. 2023. Седница Наставничког већа 
 
11. Jun 2023   Последњи дан школе 

Последњи наставни дан за ученике свих 
разреда је  био 6. јун. Ученике осмог разреда 
су  свечано испратили сви ученици школе, а 
одиграна је и  утакмица баскета  Осмаци против 
наставника 

.    

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%A0%D0%B5%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%88%D1%83%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%92%D0%B0%D1%80%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/vesti/727/Poslednji-dan-mkole/
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/zaaklina/sedmi%20razred%20eksurzija/IMG-0e559e845c76510d02bbfa5bcdb81d14-V.jpg
https://osnhsinisanikolajevic.nasaskola.rs/files/2022-2023/zaaklina/sedmi%20razred%20eksurzija/IMG-1d8a17b2eb575b9cf478dc9056bd79d8-V.jpg


 

       

    

15.06. 2023 Седница Школског одбора. 

20.06.  Седнице одељењких већа  5.,6. и 7. разреда  
 

НАШИ ВУКОВЦИ 
На крају осмог разреда 16 ученика  је  добило  дипломе Вук Караџић:  

1. Биришић Василије 8/1  
2. Васиљевић Милица 8/1  
3. Врељански Ружица 8/1, ученик генерације  
4. Јовановић Јана 8/1  
5. Милеуснић Константин 8/1  
6. Поповић Игор 8/1  
7. Павић Симеон 8/1  



8. Вукадиновић Урош 8/2  
9. Илић Димитрије 8/2  
10. Стојановић Андреа 8/2  
11. Цвјетићанин Срђана 8/2  
12. Жугић Алекса 8/3  
13. Јевтић Лазар 8/3  
14. Костић Милица 8/3  
15. Лончар Андреј 8/3  
16. Палавестра Никола 8/3  

 

ПОЈЕДИНАЧНИ РЕЗУЛТАТИ СА ТАКМИЧЕЊА НА СВИМ НИВОИМА  
  
СРПСКИ ЈЕЗИК   
  

• Књижевна олимпијада   
  
 Алекса Бисерчић  7/2   (наставник Жаклина Јашић)  
2. место на Општинском  такмичењу   
  
Вук Тошић 7/1  (наставник Жаклина Јашић)  
2.место на Окружном такмичењу   
(Пласман на републичко такмичење)  
3. место на Општинском  такмичењу  
  
Ђорђе Шљивић 7/1 (наставник Жаклина Јашић)  
3.место на Општинском такмичењу   
  
Михајло Јаћимовић 7/2  (наставник Жаклина Јашић)  
3. место на Општинском такмичењу  
  
Ружица Врељански 8/1 (наставник Тамара Васиљевић)  
2. место на Окружном такмичењу  
3. место на Општинском такмичењу  
  
Урош Вукадиновић 8/2 (наставник Миљана Бујаковић)  
2. место на Окружном такмичењу  
3. место на Општинском такмичењу  
  
Срђана Цветићанин 8/2 (наставник Миљана Бујаковић)  
3. место на Окружном такмичењу  
3. место на Општинском такмичењу  
  
  
Петар Кнежевић 8/2 (наставник Миљана Бујаковић)  
3. место на Окружном такмичењу  
3. место на Општинском такмичењу  
  

• Такмичења из српског језика и језичке културе   
   
Ружица Врељански 8/1 (наставник Тамара Васиљевић)  
2. место на Републичком такмичењу  
1.место на Окружном  такмичењу   
1 .место на Општинском такмичењу  
  
Јана Јовановић 8/1  (наставник Тамара Васиљевић)  



2.место на Окружном  такмичењу (пласман на Републичко такмичење)  
3.место на Општинском такмичењу  
  
Милица Васиљевић 8/1 (наставник Тамара Васиљевић )  
3. место на Окружном такмичењу  
3. место на Општинском такмичењу  
  
Никола Палавестра 8/1 (наставник Тамара Васиљевић)  
3.место на Окружном такмичењу  
3.место на Општинском такмичењу  
  
Николина Вучићевић 7/3 (наставник Соња Ћурчић)  
3.место на Окружном такмичењу  
2.место на Општинском такмичењу  
  
Наталија Арсић 7/1 (наставник Жаклина Јашић)  
3.место на Окружном такмичењу  
3.место на Општинском такмичењу  
  
Ђорђе Шљивић 7/1 (наставник Жаклина Јашић)  
3.место на Општинском такмичењу  
  
Владимир Ћурчић 7/2 (наставник Жаклина Јашић)  
3.место на Општинском такмичењу  
  
Дуња Марић  7/3 (наставник Соња Ћурчић)  
3. место на Општинском такмичењу  
  
Тара Тасић 7/3 (наставник Соња Ћурчић)  
2.место на Окружном такмичењу (пласман на Републичко такмичење)  
3.место на Општинском такмичењу  
  
Маша Илић 6/2 (наставник Тамара Васиљевић )  
3.место на Окружном такмичењу   
2.место на Општинском такмичењу  
  
Даница Филиповац 6/2 (наставник Тамара Васиљевић)  
3.место на Окружном такмичењу  
2.место на Општинском такмичењу  
  
Маша Стефановић 6/1 (наставник Тамара Васиљевић)  
3.место на Окружном такмичењу  
3.место на Општинском такмичењу  
  
Милица Ђорђевић 6/4 (наставник Миљана Бујаковић)  
3.место на Окружном такмичењу  
3. место на Општинском такмичењу  
  
Софија Ступљанин 6/4 (наставник Миљана Бујаковић)  
3.место на Окружном такмичењу  
3.место на Општинском такмичењу  
  
Тара Петровић  5/1 (наставник Жаклина Јашић)  
2.место на Окружном такмичењу  
3. место Општинском такмичењу  
  
Петар Солдо 5/1 (наставник Жаклина Јашић)  



2. место на Општинском такмичењу  
  
Лена Максимовић 5/3 (наставник Соња Ћурчић)  
3.место на Окружном такмичењу  
3. место на Општинском такмичењу  
  

• Такмичења у рецитовању   
  
Лена Мандић  7/3 (наставник Соња Ћурчић)  
1.место на Општинском такмичењу (пласман на окружни ниво такмичења)  
  
МАТЕМАТИКА   
  
Марта Пајић  6/1   (наставница Милица Савић)   

2. награда на општинском такмичењу   
2. награда на градском такмичењу  

  
Ленка Максимовић 5/3 (наставник Јелена Пошарац)   

2. награда на општинском такмичењу   
2. награда на градском такмичењу  
  

Петар Солдо 5/1 (наставница Нина Матић)  
3. награда на општинском такмичењу   
3. награда на градском такмичењу  

  
Патриција Поповић  4/1 (учитељ Ана Вићовац)   

2. награда на општинском такмичењу   
2. награда на градском такмичењу  

  
Николина Вучићевић  7/3   (наставница Невена Кубуровић)   
2. место на општинском такмичењу  
  
Јован Милић 5/2 (наставник Јелена Пошарац)   

2. награда на општинском такмичењу   
  
Никола Палавестра 8/3  (наставница Нина Матић)   
3. место на општинском такмичењу  
  
Коста Пајић 3/3 (наставница Иванка Петров)  
3. место на општинском такмичењу  
  
БИОЛОГИЈА   
   
Маша Јововић 5/1 (наставница Николина Перић Ранковић)  
3. место на општинском такмичењу  
3. место на градском такмичењу  
   
Никола Ивић 5/1 (наставница Николина Перић Ранковић)  
3. место на општинском такмичењу  
3. место на градском такмичењу  
  
Урош Ранђеловић 5/1 (наставница Николина Перић Ранковић)  
3. место на општинском такмичењу  
2. место на градском такмичењу  
  
Јован Милић 5/2 (наставница Маријана Стаменковић)  
3. место на општинском такмичењу  



3. место на градском такмичењу  
  
Тара Тасић 7/3 (наставница Николина Перић Ранковић)  
3. место на општинском такмичењу  
3. место на градском такмичењу  
Пласман на Републичко такмичење  
  
ХЕМИЈА   
   
Срђана Цвјетичанин 8/2 (наставница Наташа Чучковић)  
2.место на општинском такмичењу   
3. место на градском такмичењу  
  
ИСТОРИЈА   
   
Тара Петровић 5/1  (наставница Ивана Младеновић)  
3.место на општинском такмичењу и пласман на градско  
   
Милица Ђорђевић 6/4 (наставница Ивана Младеновић)  
 2.место на општинском такмичењу и пласман на градско  
  
ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК  
  
Константин Милеуснић 8/1   (наставница Јована Мијић)  
3.место на општинском такмичењу  
  
ГЕОГРАФИЈА   
   
Алекса Жугић 8/3   (наставница Невенка Миливојевић)      
2.место на општинском такмичењу   
2.место на градском такмичењу  
  
Лазар Јевтић 8/3   (наставница Невенка Миливојевић)       
2.место на општинском такмичењу   
2.место на градском такмичењу  
   
Ружица Врељански 8/1 (наставница Невенка Миливојевић)     
1. место на општинском такмичењу  
2.место на градском такмичењу  
   
Алекса Вукашиновић 7/3 (наставница Невенка Миливојевић)     
2.место на општинском такмичењу и пласман на градско такмичење  
  
Наталија Арсић 7/1 (наставница Катарина Живановић)     
1. место на општинском такмичењу  
2.место на градском такмичењу  
   
Павле Стојановић 7/3  (наставница Невенка Миливојевић)  
3. место на општинском такмичењу   
  
Александар Јовић 7/4 (наставница Невенка Миливојевић)  
1. место на општинском такмичењу   
2.место на градском такмичењу  
  
   
 
 



ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ   
   

• Џудо  
Матија Павловић 4/3 (Бојан Васиљев)  
3. Место на градском такмичењу  
  

• Кошарка    
дечаци 5/6  разред (наставник: Бојан Васиљев - 2. место)  
2. место на општинском такмичењу  
  
дечаци 7/8 разред (наставник: Бојан Васиљев - 3. место)  
 3. место на општинском такмичењу  
  

• Рукомет    
дечаци 5/6 разред (наставник:  Бојан Васиљев)   
3. место на општинском такмичењу  
  
дечаци 7/8 разред (наставник Бојан Васиљев)  
1. место на општинском такмичењу  
  

• Футсал    
дечаци 7/8  разред (наставници:Бојан Васиљев)   
3. место на општинском такмичењу  
  
девојчице  5/6  разред (наставници: Снежана Драшковић)  
3. место на општинском такмичењу  
  
девојчице  7/8  разред (наставник: Снежана Драшковић)  
2. место на општинском такмичењу  
  

• Одбојка    
дечаци  5/6  разред (наставник: Бојан Васиљев)   
3. место на општинском такмичењу  
  
девојчице  5/6  разред (наставникСнежана Драшковић)   
2. место на општинском такмичењу  
  

• Атлетика    
Небојша Грујић 7/2 (наставници:  Снежана Драшковић и Бојан Васиљев)   
1. место  на општинском такмичењу -300м појединачно  
  

• Спортске игре младих Између две ватре  
Богдан Васић и Уна Негић 2/1 (наставник Сандра Михаиловић)  
2. место на општинском такмичењу  

  
ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА   
 Милица Костић 8/3 ( наставница Милена Ракић)  

1. место на општинском такмичењу без пласмана на градско  
   
МУЗИЧКА КУЛТУРА   
Мали инструментални састав  (наставница Биљана Јаблановић)   

Калина Николић 6/3  
Јелена Чубелић    6/2  
Тамара Милојевић  6/3  
Марија Драгичевић  6/3  
Викторија Царевић 6/3  
Миона Лазаревић 6/3  



  
2. место на градском такмичењу   И  1. место на републичком такмичењу  

 Одељење 4/4 (наставник Јована Старчевић)  
3. награда на општинском такмичењу Најраспеванија одељењска заједница  

   
ЛИКОВНА КУЛТУРА   
  Тара Петровић 5/1 (наставник Давид Павловић)  
2. место на општинском такмичењу – ликовни конкурс Ја и свет око мене  
1. место на градском такмичењу  
  
Јана Јовановић 8/1 (наставник Давид Павловић)  
3. место на општинском такмичењу карикатуре “Мали Пјер”  
  
Николија Мићуновић 3/2 (наставник Драгана Саватијевић)  
3. место на општинском такмичењу карикатуре “Мали Пјер”  
  
Лена Лунг 5/2 (наставник Давид Павловић)  
3. место на општинском такмичењу “Свети Сава”  
  
Лена Борља 3/2 (наставник Драгана Саватијевић)  
3. место на општинском такмичењу “Свети Сава”  
  
         

  
ТАКМИЧЕЊЕ У ШАХУ  
    
Стојчић Димитрије 3/3  (учитељ Иванка Петров)   

1. место на општинском такмичењу   
Мила Петровић 3/3  (учитељ Иванка Петров)   

1. место на општинском такмичењу  
Козловић Андреј  1/2 (учитељ Борко Ивковић)  

2. место на општинском такмичењу  
Гарић Петра 4/4 (учитељ Јована Старчевић)  

3. место на општинском такмичењу  
  

КЕНГУР  
 Петар Солдо 5/1 (наставница Нина Матић) Похвала  
 Миша Суџуковић 6/4 (наставница Милица Савић) Похвала  
 Алека Вукашиновић 7/3 (наставница Невена Кубуровић) Похвала  
   
МИСЛИША  
 Ева Капамаџија 2/1 (наставница Сандра Михаиловић) Похвала  
 Поља Вукадиновић 3/1 (наставница Бојана Драгојевић)  3. награда  
 Вук Васиљевић 3/1 (наставница Бојана Драгојевић)  Похвала   
 Патриција Поповић 4/1 (учитељ Ана Вићовац)   3. награда  
 Миша Суџуковић 6/4  (наставница Милица Савић)  Похвала   
  
Такмичење о саобраћају Пажљивко  
Нађа Гашпаровић 2/1 (наставник Сандра Михаиловић)  

1. место екипно на општинском такмичењу  
  
Шта знаш о црвеном крсту  
 Одељење 4/2  (наставник Сања Игњатовић)  
1. место на општинском такмичењу  


